
Anglický jazyk pro 1. stupeň ZŠ      
4.třída, doporučený věk: 9-10 let  

 

Kvíz – sloveso „to be“ 

1. Přelož: Já jsem:  

A) to be  

B) he is  

C) I am  
 

 

2. Přelož: Ty jsi:  

A) you are  

B) I am 

C) he is  

 

3. Přelož: On je:  

A) she is  

B) he is  

C) I am  

 

4. Přelož: Ona je:  

A) she is  

B) he is  

C) I am  
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5. Přelož: Ono je:  

A) she is  

B) it is  

C) I am  

 

6. Přelož: Oni jsou:  

A) they are  

B) we are 

C) you are  

 

7. Přelož: My jsme:  

A) they are  

B) we are 

C) you are  

 

8. Přelož: Vy jste:  

A) they are  

B) we are 

C) you are  

 

 



Anglický jazyk pro 1. stupeň ZŠ      
4.třída, doporučený věk: 9-10 let  

 

Správné řešení:  

1. C 

2. A 

3. B 

4. A 

5. B 

6. A 

7. B 

8. C 

 

 


